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5. Сonclusion (Висновок) – студенти знайомляться коротким 

відображенням знань, умінь і навичок, які опанують, пройшовши цей веб-квест. 

Простежується взаємозв’язок із запровадженням. 

6. Credits (Використані матеріали) – список літератури та електронних 

джерел, необхідних для створення цього веб-квесту [4, с. 22]. 

Використання освітніх веб-квестів у викладанні іноземних мов підвищує 

ефективність навчання лексики, граматики, аудіювання, письма, говоріння. У 

процесі роботи з освітніми веб-квестами розвиваються соціальні та психологічні 

якості студентів, підвищується впевненість у собі і здатність працювати в 

колективі, створюється сприятлива для навчання атмосфера. 

Таким чином, однією з найефективніших та найперспективніших 

технологій навчання іноземних мов є веб-квест, оскільки: по-перше, 

використовується демонстративно-ілюстративний принцип навчання. По-друге, 

використання якомога більшої кількості сенсорних каналів сприйняття 

інформації, а пам’ять, мова та мислення також розвивають наочність і 

демонстративність матеріалу. По-третє, структурована інформація, що 

реалізується за допомогою гіперпосилань, формує чіткі логічні зв’язки у 

студентів, фокусує на розумінні проблеми та коригує обсяг теми, що вивчається. 

Нарешті, пошуковий характер технології веб-квесту дозволяє збільшити 

дослідницьку активність викладача та студентів.  
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ТЕХНОЛОГІЯ «СТВОРЕННЯ СИТУАЦІЇ УСПІХУ»: ТЕОРЕТИЧНИЙ АНАЛІЗ 

 

Науковий інтерес до проблеми створення «ситуації успіху» в навчальній 

діяльності пояснюється зростаючою потребою суспільства та держави в 

освічених та компетентних громадянах. Чим гостріша потреба суспільства у 

підвищенні рівня знань громадян, тим актуальніша необхідність у вивченні 

сутності ситуації успіху та педагогічних основ її створення. Більш пильна увага 

до проблеми створення ситуації успіху показує, що досягнення високих 

навчальних результатів та підвищення рівня знань є однією з істотних ключових 

характеристик, але тільки однією з них. Проблема створення ситуації успіху 

http://fl.knlu.edu.ua/issue/view/7362
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набагато ширша, вона не зводиться лише до навчальної компетенції та 

досягнень, в ній враховується і забезпечується очевидна можливість 

самореалізації особистості. 

Однак останнім часом у значної частини школярів спостерігається 

зниження інтересу до навчальної діяльності. Ситуація успіху забезпечує 

позитивну мотивацію навчання, активізує рушійні сили розвитку та реалізації 

потенційних можливостей учнів. 

Виходячи з огляду і аналізу літератури з даної проблеми видно, що аспекти 

ситуації успіху були відображені в роботах А.С. Макаренко (взаємозв’язок 

успіху та майстерності педагога), К.Д. Ушинського (про почуття успіху), 

В.Ф. Шаталова (фактори успіху). На сучасному етапі розвитку педагогічної 

науки ситуація успіху розглядається з позицій набуття та збереження почуття 

власної гідності (С.Л. Соловейчик, В.Ф. Шаталов та ін.) та особистісно-

орієнтованого підходу до кожного учня в молодшому шкільному віці 

(Ш. Амонашвілі), в спілкуванні з учнями в навчальній діяльності (Е.Н. Ільін). 

Технологія створення різних педагогічних ситуацій успіху розглянута 

А.С. Белкіним, В.Ю. Пітюковим, М.М. Поташником, С.А. Смірновим, 

Т.І. Шамовою, Н.Є. Щурковою та ін. 

На думку А.С. Белкина, ситуація – це сполучення умов, які забезпечують 

успіх, а сам успіх – результат подібної ситуації [1]. 

Актуальність  проблеми  сьогодні  полягає  в  тому,  що:  

• знання, якості, мислення сучасної людини мають бути гнучкими, 

мобільними, конкурентноздатними; 

• особистість має вміти володіти комунікативною культурою, працювати 

в команді; 

• критичне мислення, оцінювання ситуації, вміння знаходити шляхи 

вирішення  проблем – запорука успіху;  

• вміння працювати з інформацією, використовувати її для 

індивідуального розвитку і самовдосконалення – вимоги сучасного життя.  

В основі педагогічної технології «Створення ситуації успіху» лежить 

особистісно орієнтований підхід до процесу навчання та виховання. Тільки 

особистісно орієнтоване навчання дає можливість кожному учню реалізувати 

індивідуальні особливості, розвинути свою пошукову активність. 

Як зазначає О. Пєхота, ситуація успіху – це суб’єктивний психологічний 

стан задоволення результатом фізичного або морального напруження 

виконавця справи, творця явища. Вона досягається тоді, коли дитина сама 

визначає цей результат як успіх. Успішність теж тлумачиться як успіх, однак 

він є зовнішнім, бо оцінюється іншими. Усвідомлення ситуації успіху учнем, 

розуміння її значимості виникає після подолання психологічних бар'єрів страху 

бути не таким як усі, труднощів незнання, невміння тощо. 

З педагогічної точки зору ситуація успіху – це цілеспрямоване, 

організоване поєднання умов, за яких створюється можливість досягти значних 

результатів у діяльності як окремо взятої особистості, так і колективу в цілому. 

Це результат продуманої та підготовленої стратегії і тактики вчителя, сім'ї. 
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З психологічної точки зору успіх – це переживання стану радості, 

задоволення від того, що результат, до якого особистість прямувала в своїй 

діяльності, або збігся з її очікуваннями, сподіваннями (з рівнем домагань), або 

перевершив їх. 

З соціально-психологічної точки зору успіх - оптимальне співвідношення 

між очікуваннями оточуючих, особистості та результатами їх діяльності. В тих 

випадках, коли очікування особистості збігаються або перевершують очікування 

оточуючих, найбільш значних для особи, можна говорити про успіх. Може  

змінюватися коло людей, думку яких цінує особистість, але сутність успіху не 

змінюється. 

Успіх – це поєднання уміння, старання, пізнання, інтересу та похвали 

дитини. 

Ситуація – поєднання зовнішніх та внутрішніх умов, які спонукають учня 

до будь-яких дій. Створюючи ситуацію для кожної дитини, необхідно 

враховувати її інтереси, захоплення, здібності. 

Ситуація успіху- поєднання умов, які забезпечують успіх як результат цієї 

ситуації[2].   

Педагогічна технологія «Створення ситуації успіху» допомагає долати 

труднощі, включає створення різноманітних видів радості, використання 

прийомів, за допомогою яких розгортається робота з різними категоріями учнів. 

Кожна дитина особлива, по-своєму неповторна й обдарована. Звернення 

вчителя до її найкращих почуттів обов’язково матиме успіх і знайде відгук у 

дитячих серцях. 
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ПРОФЕСІЙНА МОБІЛЬНІСТЬ УЧИТЕЛЯ: СУТНІСТЬ ДЕФІНІЦІЇ  
 

Для того, щоб бути успішним та конкурентоспроможним, сучасний 

педагог повинен мати визначені особистісні якості – бути рухливим, 

динамічним, готовим до будь-яких змін, уміти швидко адаптуватися до 

інноваційних змін освітнього середовища, виявляти гнучкість та мобільність. 

Саме мобільність є одним із невід’ємних показників соціальної та професійної 

зрілості вчителя і тією особистісною характеристикою, що засвідчує внутрішню 

готовність педагога до якісних змін та перетворень. 

У науковому доробку вчених (О. Архангельський, Л. Горюнова, 

Б. Ігошев, Л. Мітіна, О. Нікітіна, Р. Пріма та ін.) знаходимо різні підходи до 

вивчення проблеми формування професійної мобільності учителів. 
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